- QUIMICAENCASA.COM

REACCIONES QUIMICAS

AHORA PONGO EN PRACTICA LO APRENDIDO:

Conteste la pregunta 1 y 2 de acuerdo a |a siguiente informacion:

El hidroxido de magnesio, conocido comunmente como leche de magnesia, al mezclarse, con una
solucién de acido clorhidrico, encontrado en el estdmago, reacciona produciendo cloruro de
magnesio y agua, evitando la acidez del estdmago. La reaccidon quimica es:

Mg(OH)2 + HCI > Mg CI2 + H20

1.Es valido afirmar que los nimeros de oxidacion del acido clorhidrico y del cloruro de magnesio
son:

a.-1,+2y+2,-1 b.+1,-1y +2,-1 C.+2,-1y-2,+1 d.-2,+1y-2,-2

2. Podemos decir que los reactivos y los productos de esta ecuacion son:

a. Hidroxido De Magnesio + Cloruro De Hidrogeno = Cloruro De Magnesio + Agua
b. Cloruro De Magnesio + Agua = Hidroxido De Magnesio + Cloruro De Hidrogeno
c. Hidroxido De Magnesio + Cloruro De Hidrogeno = Hidroxido De Magnesio + Agua

d. Hidroxido de Magnesio + Agua =+ Cloruro De Hidrogeno + Agua
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Tipos de reacciones quimicas

#Sintesiss A+B—>C 2H,+0,—-> 2H,0
2/ Descomposicion
Simple: A—» B +C CaCO;— CaO + CO,

Mediante reactivo:

HSustitucién 2 30

(desplazamiento):
AB+C_)AC+BPbO+C—)CO+Pb

SiDoble sustitucién

(doble desplazamiento): HCl+ NaOH — NaCl +

AB +CD — AC +BD H,0

TIPOS DE REACCIONES

ACTIVIDAD 3

1.Teniendo en cuenta que la reaccién de sintesis es representada por la siguiente formula:

A+B=>C

¢ Cual de las siguientes ecuaciones representa mejor una reaccion de sintesis?
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a.H2 + 02 & H20 b.H2+0 > H2+ 02
c.Zn + HCl = ZnCI2 + H2 d. 2 HgO (s) > 2 Hg (I) + 02 (g)

2. Durante la reaccion de descomposicién un compuesto es disgregado en sus elementos que lo
componen, dicha ecuacion que representa este fenémeno se evidencia en:

a. HgO—> Hg + 02 b.Zn 4+ HCl = ZnCl2 + H2
c. Mg + CuSO4 ->MgS04 (ac) + Cu d.H2+02—>H20

3. Teniendo en cuenta la ley de la conservacion de la materia. “En una reaccion quimica ordinaria
la masa permanece constante, es decir, la masa consumida de los reactivos es igual a la masa
obtenida de los productos” la ecuacion que explica esta ley es

a.H2+02—>H20 b.H20 > H2+ 02

c.Zn + HCl = ZnCI2 + H2 d. 2 HgO -2 Hg + 02

4. La siguiente ecuacion representa: Zn + HCl = ZnCl2 + H2

a. Ecuacidon de desplazamiento b. Ecuacion de doble desplazamiento.
¢. Ecuacién de sintesis d. Ecuacién de produccion

5. Se conocen como la representacién por medio de simbolos o elementos quimicos de las
reacciones quimicas:

a. Sintesis quimica b. Reaccion quimica

c. Ecuacion quimica d. Descomposicion quimica
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